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SPECIFICATIONS

Technical Data

Model BRS1900 BRS2100 BRS3001 BRS3100

Shelves 5 5 5 5

Shelf's load capacity 175 kg 175 kg 260 kg 265 kg
Dimensions 190 x 90 x 40 cm 190 x 100 x 45 cm 180 x90 x40 cm 200 x 120 x50 cm

ASSEMBLY AND SAFETY PRECAUTIONS

A Warning! For your safety, the shelf unit must always be assembled with suitable wall mounting.

1. Please read the advice and safety instructions carefully before assembling.
Note: No liability is accepted for any defect that has been caused by incorrect or improper assembly.

2. Remove all packaging materials. Check that all the components are supplied in full (see list of components).
3. Warning: Before assembling, examine the product foriany damages that might have occured during transport. No liability is accepted for damages to a

product that has already been assembled.

4. To avoid damaging your floor, assemble this product on a clean and smooth surface (e.g. a carpet).
5. Warning: Always wear gloves when assembling the unit.to prevent injury.
6. Use a rubber hammer to avoid damaging the various parts of the unit.

7. If the shelf crosspiece connection tabs are bent during assembly, they ¢an be returned to their original position by means of a flat-head screwdriver.
8. Only place the unit on horizontal, smooth surfaces, or.else stability and maximum load-bearing capacity may not be guaranteed.
9. Do not place the unit in rooms with elevated humidity, as thisicould damage the wooden boards.
10. Only use wall plugs and retaining screws that are suitable for yout wall and the weight of the unit. (Wall plugs or screws and tools for wall mounting are not

supplied with the product.)

Warning: When drilling into walls, always be aware of electrical wires, water pipes, or gas,pipes.

the specified load capacity of 175kg per shelf. The load on the

f Warning: The shelf unit must not be selectively subjected to

shelves must be evenly distributed so that no harm can come to

the wooden boards.

Warning: Never exceed the maximum shelf load or the
maximum load for the complete unit array (see details on the

packaging or on the unit itself).
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* The manufacturer reserves the right to make minor changes to product design and technical specifications without prior notice unless these changes significantly affect the performance and safety of the
products. The parts described / illustrated in the pages of the manual that you hold in your hands may also concern other models of the manufacturer's product line with similar features and may not be included

in the product you just acquired.

* To ensure the safety and reliability of the product and the warranty validity, all repair, inspection, repair or replacement work, including maintenance and special adjustments, must only be carried out by
technicians of the authorized service department of the manufacturer.

* Always use the product with the supplied equipment. Operation of the product with non-provided equipment may cause malfunctions or even serious injury or death. The manufacturer and the importer shall
not be liable for injuries and damages resulting from the use of non-conforming equipment.
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CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Données techniques

Modele BRS1900 BRS2100 BRS3001 BRS3100

Etagéres 5 5 5 5

Capacité de charge de |'étagere 175 kg 175 kg 260 kg 265 kg
Dimensions 190 x 90 x 40 cm 190 x 100 x 45 cm 180 x90 x 40 cm 200x 120 x 50 cm

MONTAGE ET PRECAUTIONS DE SECURITE

A Attention! Pour votre sécurité, |'étagere doit toujours étre assemblée avec une fixation murale appropriée.

1. Veuillez lire attentivement les conseils et les consignes de sécurité avant de procéder au montage.

Remarque : Aucune responsabilité n'est acceptée pour tout défaut ayant été causé par un montage incorrect ou inadéquat.

2. Retirez tous les matériaux d'emballage. Vérifiez que.tous les composants sont fournis dans leur intégralité (voir la liste des composants).

3. Avertissement : Avant de procéder a I'assemblage; vérifiez que le produit n'a pas été endommagé pendant le transport. Aucune responsabilité n'est acceptée
pour les dommages causés a un produit qui a déja étéassemblé.

4. Pour éviter d'endommager votre sol, assemblez.ce produitisurune surface propre et lisse (par exemple, un tapis).

5. Avertissement : Portez toujours des gants lorsque vousiassemblez I'appareil afin d'éviter toute blessure.

6. Utilisez un marteau en caoutchouc pour éviterid'endommager les différentes pieces de I'appareil.

7. Si les languettes de connexion de la traverse de 'étagere/sont pliées pendant le montage, elles peuvent étre remises dans leur position initiale a I'aide d'un
tournevis a téte plate.

8. Ne posez I'appareil que sur des surfaces horizontales et'lisses;faute de quoi la stabilité et la capacité de charge maximale pourraient ne pas étre garanties.
9. Ne pas placer I'appareil dans des pieces ou I'humidité est élevée,€ar cela pourrait endommager les planches de bois.

10. N'utilisez que des chevilles et des vis de fixation adaptées a votre muret au poidside I'appareil. (Les chevilles ou les vis et les outils de fixation murale ne
sont pas fournis avec le produit).

Avertissement : Lorsque vous percez des murs, faites toujours attention aux fils électriques,'aux conduites d'eau ou aux conduites de gaz.

1|

sélective a la capacité de charge spécifiée de 175 kg par étagere.
La charge sur les étagéres doit étre répartie de maniére homogene
afin de ne pas endommager les planches en bois.

é Avertissement : L'étagére ne doit pas étre soumise de maniére
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Avertissement : Ne dépassez jamais la charge maximale des
étageres ou la charge maximale de I'ensemble de |'unité (voir les
détails sur I'emballage ou sur I'unité elle-méme).

MAX150MM

* Le fabricant se réserve le droit d'apporter des modifications mineures a la conception et aux spécifications techniques des produits sans préavis, a moins que ces modifications n'affectent de maniére significative
les performances et la sécurité des produits. Les piéces décrites / illustrées dans les pages du manuel que vous tenez entre vos mains peuvent également concerner d'autres modéles de la gamme de produits du
fabricant ayant des caractéristiques similaires et peuvent ne pas étre incluses dans le produit que vous venez d'acquérir.

* Pour garantir la sécurité et |a fiabilité du produit et la validité de la garantie, tous les travaux de réparation, d'inspection, de réparation ou de remplacement, y compris I'entretien et les réglages spéciaux, doivent
étre effectués uniquement par des techniciens du service aprés-vente agréé du fabricant.

* Utilisez toujours le produit avec I'équipement fourni. L'utilisation du produit avec un équipement non fourni peut entrainer des dysfonctionnements, voire des blessures graves ou la mort. Le fabricant et
I'importateur ne sont pas responsables des blessures et des dommages résultant de |'utilisation d'un équipement non conforme.
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CARATTERISTICHE
Dati tecnici
Modello BRS1900 BRS2100 BRS3001 BRS3100
Scaffali 5 5 5 5
Capacita di carico del ripiano 175 kg 175 kg 260 kg 265 kg
Dimensioni 190 x 90 x 40 cm 190 x 100 x 45 cm 180 x 90 x 40 cm 200x 120 x50 cm

MONTAGGIO E PRECAUZIONI DI SICUREZZA

A Attenzione! Per la vostra sicurezza, lo scaffale deve sempre essere montato con un adeguato supporto a parete.

1. Prima di procedere al montaggio, leggere attentamente i consigli e le istruzioni di sicurezza.

Nota: Si declina ogni responsabilita per eventuali difetti causati da un montaggio errato o improprio.

2. Rimuovere tutti i materiali di imballaggio. Verificareche tutti i componenti siano forniti nella loro interezza (vedere I'elenco dei componenti).

3. Attenzione: Prima di procedere al montaggio, verificare'che il prodotto non abbia subito danni durante il trasporto. Si declina ogni responsabilita per i danni
subiti da un prodotto gia assemblato.

4. Per evitare di danneggiare il pavimento, assemblare il prodotte su una superficie pulita e liscia (ad esempio, un tappeto).

5. Attenzione: Indossare sempre i guanti durante |'assemblaggio dell'unita per evitare lesioni.

6. Utilizzare un martello di gomma per evitare di'danneggiare le varie parti dell'unita.

7. Se le linguette di collegamento della traversa del‘tipiano/si piegano durante il montaggio, & possibile riportarle nella posizione originale con un cacciavite a
testa piatta.

8. Posizionare |'apparecchio solo su superfici orizzontali e lisce, altrimentila stahilita e la massima capacita di carico non saranno garantite.

9. Non collocare I'apparecchio in locali con elevata umidita per. nondanneggiare le'tavole di legno.

10. Utilizzare solo tasselli e viti di fissaggio adatti alla parete e al,peso dell'apparecchio. (I tasselli o le viti e gli strumenti per il montaggio a parete non sono
forniti con il prodotto).

Attenzione: Quando si forano le pareti, prestare sempre attenzione a cavi elettrici, tubi dell'acqua o del gas.

1|

Attenzione: Il gruppo di scaffali non deve essere sottoposto
selettivamente alla portata specificata di 175 kg per ripiano. Il
carico sui ripiani deve essere distribuito uniformemente in modo
da non danneggiare le tavole di legno.

Attenzione: Non superare mai il carico massimo dei ripiani o il
carico massimo dell'intero gruppo di scaffali (vedere i dettagli
sulla confezione o sull'unita stessa).

MAX150MM

* |l produttore si riserva il diritto di apportare modifiche minori al design e alle specifiche tecniche del prodotto senza preavviso, a meno che tali modifiche non influiscano significativamente sulle prestazioni e sulla
sicurezza dei prodotti. Le parti descritte/illustrate nelle pagine del manuale che avete tra le mani possono riguardare anche altri modelli della linea di prodotti del produttore con caratteristiche simili e potrebbero
non essere incluse nel prodotto appena acquistato.

* Per garantire la sicurezza e |'affidabilita del prodotto e la validita della garanzia, tutti gli interventi di riparazione, ispezione, riparazione o sostituzione, compresa la manutenzione e le regolazioni speciali, devono
essere eseguiti esclusivamente da tecnici del servizio di assistenza autorizzato dal produttore.

* Utilizzare sempre il prodotto con |'attrezzatura fornita. L'utilizzo del prodotto con apparecchiature non in dotazione puo causare malfunzionamenti o addirittura lesioni gravi o morte. Il produttore e
I'importatore non sono responsabili per lesioni e danni derivanti dall'uso di apparecchiature non conformi.
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MPOAIATPADEZ

TeXVIKA XapoKTNPLOTIKA

Movtého BRS1900 BRS2100 BRS3001 BRS3100

PadLa 5 5 5 5

Méyioto Bdapog padlot | 175 kg 175 kg 260 kg 265 kg
AlaoTAoELg 190 x 90 x 40 cm 190 x 100 x 45 cm 180 x 90 x 40 cm 200 x 120 x 50 cm

ZYNAPMOAOIHZzH KAI MPO®YNAZEIZ AZDAANEIAZ

Mposgwdonoinon: H povada paduwv Sev mpémet va umoBaAAeTat
€TUAEKTIKA 0TNV KaBopLopévn tkavotnta dpoptiov Twv 175kg avd

pdaodL. To poptio ota padLa MPEMEL VO KATAVEUETAL OpOLOpopdQ,

WOTE va NV pokAnBel Inpid otig EUAWVEG oavideg.

Mpostdonoinon: Moté pnv umnepPaivete to péyloto poptio Twv
paduwv f to péyloto doptio yia oAokAnpn tn povadag (BA.

AEMTOUEPELEG OTN CUOKeEUAGia i oty i6la T povada).

A Mpoetdonoinon! Na thv achdadeld oag, n padLépa Oo MPEMEL TAVTA VUL CTEPEWVETOL OTOV TOIXO HE KATAAANAN otrpLEn.

1. AlaBdoTe MPOOEKTIKA TIG CUMBOUAEG Kat TL 08nyieg acdalelag mpv arod tn cuvappoldynaon.
Inueiwon: Asv avalapBdavetal kapia euBUvN yla TuXOV eAatTwpata Tou ipokadovvtal artd AavBacuévn 1 akat@AAnAn cuvappoloynon.
2. Abatpéaote OAa ta UG cuokevaoiag. EAéyEte OTL mepLéxovtat OAa ta efoptrpata (BA. katdhoyo efaptnpdtwy).
3. Npoooxn! Mptv amnd tn cuvapuoAdynon, EEETACTETO TPOLOV yLa TUXOV {NULEG IOV UIopel va €Xouv TTPokKANBel katd tn petadopd. Aev avalapPBavetat kapio
€uBUVN yla InWLEG o€ TPOidV TTou €xeL &N ouvappoAaynBeL.
4. Na va arnodUyeTe v MPOKANonN {nuLdg 010 MATWHE 00G, GUVAPHOAOYAOTE QUTO TO TPOLoV oe kabapn Kat Aela emibdveta (m.x. xohi).
5. Npogcoxn! ®opdrte mavta yavtia KaTd Tn cUVOPHROAOYNEH TG LOVASAG yia TNV aroduyr TPOUHATIOUWY.

6. Xpnotpomnotiote éva Aaotixévio odupl yla va aroduyete tnv.ipokAnon InuLag ota Stadopa pépn tng povasdag.
7. EQv ot yAwttideg ouveang tou otaupol Tou padlol AuyloouV katd Th cuvappoldynon, Hrmopolv va enavéNBouv atnv apxtkn toug B€on pe t BorBeta
€voG KatoaLslou pe eminedn keban.
8. ToroBeteite tn povada pévo oe opl{ovTLeG, Aeleg emidAveLEG BLAPOPETLKA EVEEXETAL v NV lval Eyyunpeévn n otabepdtnta Kot To péyloto doptio.

9. Mnv tornoBeteite tn povada oe XWPoug Le auénpévn vypaeia, kKaBweg auTod Ba [itopoloe va PoKaAEoeL {NLd oTig EUAVEG oOvibeC.

10. Xpnotuoroteite pévo Buopata toixou (ouma) kat BiSEG CUYKPATAONG TTOU €ival KATAAANAQ yLa TOV ToiX0 oag Kat To BApog TG Lovadac. (Ta Buopata toixou
1} ot BiSeg Kat Ta epyaAeia ylo TV TomoBETnon oTov TolXo SeV MOPEXOVTAL LLE TO TIPOLOV).

Mpoooxn! Otav tpundte o€ ToiXoug, va £XeTe avta untown oog NAekTpLkdkaAwsdLa, cwAiveg vepol fi cwArveg aepiou.
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*0 Kkataokeuaotig Slatnpel to Sikailwpa va mpaypatonotfoel Seutepelouces ahAayEG 0TO OXESLOAOUO TOU TIPOIOVTOG KAl OTOL TEXVIKA XOPAKTNPLOTIKA Xwpig TponyoUuevn eldomoinon, ektog eav ot aAAayég
QUTEG eMNPedouv onUavTikd Ty adSoon Kat Aettoupyia aohdAelag Twv npoidviwy. Ta eaptrpata rou nepypddovtal / anetkovilovtal oTig oeNSEG Tou EYXELPLSIOU TTOU KPATATE OTA XEPLO 0O EVEEXETAL VL
adpopolv Kat o GAA HOVTEAX TNG CELPGG TIPOTOVTWY TOU KATAOKEVLOTH|, ILE TAPOHOLOL XAPOKTNPLOTIKE, Kat EVEEXETOL VAL LNV TTEPIAXUBAEVOVTOL GTO TIPOIGV TTOU HOALG QTTOKTHCOTE.

* N va Staodpaliotel n aodadela kat n aglomiotia Tou IPoidvtog KaBwg Kat n LoxUg TG eyyunaong OAeG oL pyaoieg emdLopbwaong, EAEyXou, EMLOKEVNG I} AVTIKATAOTAONG CUMIEPAAUBAVOUEVNG TG CUVTHPNONG
KoL TwV E8IKWY puBUicEWY, TIPETEL VaL EKTEAOUVTAL HOVO OO TEXVLIKOUG TOU E0UGLOSOTNHEVOU THIHATOG Service ToU KOTAOKEUAOTH.

* XpnotporoLeite mavta To TPoidv Le Tov mapexOpevo eEomAopnd. H Aettoupyia tou mpoidvtog pe pUn-rpoPAenodpevo eEomhiopd evbéxetal va ipokaléost BAABN 1 akopa kat copapd tpavpatiopd i Bavato. O
KOTTOLOKEUALOTIG KaL O ELoaywy£ag oudepia euBOVN GEPEL yLa TPAUHATIONOUG Kot BAGBEG TTOU TIPOKUTITOUV artd TNV Xprion pn poPAenOpueVoU EOMALGHOU.
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CMELIMOUKALIK

TeXxHU4YecKn gaHHu

Mogen BRS1900 BRS2100 BRS3001 BRS3100
PadToBe 5 5 5 5
ToBapoHOCMMOCT Ha padTa 175 kg 175 kg 260 kg 265 kg

Pasmepm 190 x90 x40 cm 190 x 100 x 45 cm 180 x 90 x 40 cm 200 x 120 x 50 cm

MOHTAX U NPEANA3HU MEPKHU

A NMpeaynpexaexue! 3a sawara 6e3onacHOCT padTbT BUHArK TPA6GBa Aa Ce€ MOHTUPA C NOAXOAALL, CTEHEH MOHTaM.

1. Mons, npoyeTeTe BHUMATEIHO CbBETUTE U MHCTPYKLMUTE 32 6e30nacHOCT, Npeau Aa crnobute.

3abenexka: He ce noema OTrOBOPHOCT 3a AehEKTH, MPUUMHEHM OT HEMPABUIHO UAN HELO0BPOCHBECTHO CrobBsABaHe.

2. OTCTpaHeTe BCUYKM OMNaKOBbYHM MaTepuani. NpoBepeTe 4anmn BCUUKM KOMMNOHEHTM Ca AOCTABEHM B Mb/IeH KOMMIEKT (BX. CMUCbKA Ha KOMMNOHEHTUTE).

3. MpepynpexkaeHue: NMpean aa crobute, nperneganTe APOAYKTa 33 €BEHTYaA/IHU NOBPEAM, KOUTO MOXKE Aa Ca Bb3HUKHAM MO BPeMe Ha TPaHCMopPTUPaHETO.
He ce noema OTroBOpHOCT 3a MOBPeAM Ha Beye eFMobeH NpOomyKT.

4. 3a ga usberHeTe noBpexAaHe Ha NoAa, CrA0bABaNTe TO3U MPOLYKT BbPXY YMCTa M [MaZKa NOBbPXHOCT (Hanp. KUAUMm).

5. MpepgynpexkaeHue: BuHary HoceTe pbKaBMiyM, KOrato CrobsBaTe, yCTPOMCTBOTO, 3a Aa NPesfoTBpaTUTE HapaHaBaHe.

6. M3non3BaiTe rymeH uyk, 3a 4a He NOBPeAMTE Pa3UYHNUTE YacTu HA YCTPOMCTBOTO.

7. AKo no Bpeme Ha Cr1064BaHEeTO ce OrbHaT CBbp3BaLLMTe MIaHKU Ha KPbCTaukMTe Ha padTa, Te moraT 4a 6b4aT BbPHATM B MbPBOHAYA/IHOTO CU NOJIOMKEHUE
C MOMOLLTA Ha N/I0CKa OTBEPTKA.

8. MocraeaiTe ypesa caMo BbPXY XOPU3OHTasIHU, MaZKW NOBBPXHOCTH, B\TPOTUBEH C/lyHail CTaBMIHOCTTa U MaKCUMasiHaTa HOCMMOCTIOCOBHOCT MOMKe Aa He
6baat rapaHTUpaHu.

9. He nocTassaiiTe ypeaa B NOMELLEHUA C MOBULIEHA BNAKHOCT, Thi1 KaTO TOBa MOXe a.NoBpeaMn AbpBEHUTE NAOCKOCTU.

10. U3nonsBaite camo atobenu 3a cTeHa v GUKCMpaLLy BUHTOBE, KOWTO ca MOAXOAALM)3a BallaTa CTeHa M 3a TerioTo Ha ypega. (QtobenuTe 3a cteHa uam
BUHTOBETE M MHCTPYMEHTUTE 3@ MOHTaX Ha CTeHa He Ce AOCTaBAT C MPOAyKTa).

MpeaynpexaeHue: Korato npobusare B CTEHUTE, BUHAMU BHUMaBalTe 33 €/1EeKTPUYECKM NMPOBOZAHNMLM, BOAONPOBOAHM MW ra30BU TPHOM.

MpepynpexpaeHue: Padtosete He TpabBa Aa ce nognarart Ha
CeNeKTUBHO HaToBapBaHe C MocoYyeHaTa TOBAapPOHOCMMOCT OT
175 Kkr Ha pa¢T. HaToBapBaHeTo BbpXy padToBeTe TpAbBa Aa ce
pa3snpenens paBHOMEPHO, 33 Aa He ce NOBPeaAT AbpBeEHUTE
NJ0CKOCTU.

MpepynpexkgeHne: Hukora He nNpeBMLIaBaiTe MaKCMMASHOTO
HaToBapBaHe Ha padToBeTe WM MAKCMMASHOTO HaToBapBaHe
Ha Ue/MA MacuB Ha Mogyna (BMKTe noApobHOCTUTE BbPXY
OMaKoBKaTa UM BbPXY CAMUA MOAY).

MAX150MM

* NpoM3BOAUTENAT CW 3aNassa NPaBoTo /a NPaBM He3HAYUTENIHW NPOMEHU B AU3aiHA U TeXHUYeCKUTe creluduKaLmm Ha NpoayKTuTe 6e3 NpeaBapuTeHO YBEAOM/EHUE, OCBEH ako Te3n NPOMEHM He 3acarat
3HaunTenHO paboTata 1 6e3onacHOCTTa Ha MPOAYKTUTE. YacTuTe, ONMCaHN/MIOCTPUPAHK Ha CTPAHULMTE Ha PHKOBOACTBOTO, KOETO AbPHKMUTE B PLETE C1, MOXKE Aa Ce OTHACAT U 3a APYrv MOZE/N OT NPOoAyKToBaTa
JIMHWA Ha NPOWU3BOAMTENA C NOAOGHM XapaKTEPUCTUKM U MOXKE [la He Ca BKNKOUEHM B TOKy-LI0 NPUA0GUTHA OT BaC MPOAYKT.

* 3a pa ce rapaHTMpa 6e30MacHOCTTa M HaZ@X/AHOCTTa Ha MPOAYKTa M Ba/NWMAHOCTTa Ha rapaHLMATa, BCUYKM paboTy MO PEMOHT, MPOBEPKa, MOMPaBKa WAW 3aMAHa, BK/IIOYUTESHO NOAAPBKKA U CneLuanHm
HaCTpOiKM, TpAGBa Aa Ce M3BBPLUBAT CAMO OT TEXHWLM OT OTOPU3MPAHUA CEPBM3EH OTAEN Ha NPOU3BOAUTENS.

* BuHaru n3nos3gaiite NpoglykTa ¢ joctaBeHoTo 060pyABaHe. PaboTaTa Ha MpoayKTa ¢ 060py/BaHe, KOETO He e J0CTaBeHO, MOXe Aa [I0BE/E A0 HEeU3NPaBHOCTU /I I0PU 10 CEPUO3HM HapaHABAHUA NN CMBPT.
Npon3BOAUTENAT M BHOCUTENAT HE HOCAT OTFOBOPHOCT 33 HapaHABAHMA U LLETH, Bb3HUKHAAMN B Pe3yATaT Ha U3MO/3BaHETO Ha HECLOTBETCTBALLO Ha U3UCKBaHMATA 06OpyABaHe.

P
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SPECIFIKACIJE

Tehnicni Podatki

Model BRS1900 BRS2100 BRS3001 BRS3100

Police 5 5 5 5

Nosilnost police 175 kg 175 kg 260 kg 265 kg

Dimenzije 190 x 90 x 40 cm 190 x 100 x 45 cm 180 x 90 x 40 cm 200 x 120 x 50 cm

MONTAZA IN VARNOSTNI UKREPI

A Opozorilo! Zaradi vase varnosti je treba policno enoto vedno sestaviti z ustreznim stenskim pritrdis¢em.

1. Pred sestavljanjem natanc¢no preberite nasvete in varnostna navodila.

Opomba: Za morebitne napake, ki so nastale zaradi nepravilne ali neustrezne montaze, ne prevzemamo nobene odgovornosti.

2. Odstranite ves embalazni material. Preverite, ali so vsi sestavni deli dobavljeni v celoti (glejte seznam sestavnih delov).

3. Opozorilo: Pred sestavljanjem preglejte izdelek; ali, ni,poskodovan med prevozom. Za poskodbe na Ze sestavljenem izdelku ne prevzemamo nobene
odgovornosti.

4. Da ne poskodujete tal, izdelek sestavite naisti in gladki povrsini (npr. na preprogi).

5. Opozorilo: Pri sestavljanju enote vedno nosite rokavice,da preprecite poskodbe.

6. Uporabite gumijasto kladivo, da ne poskodujete razli¢nih delov enote.

7. Ce se med sestavljanjem upognejo prikljuéni jezicki precké police,jih lahko vrnete v prvotni poloZaj s pomocjo izvijaca s plosko glavo.

8. Enoto postavite le na vodoravne, gladke povrsine, sicer stabilnost in najve€ja nosilnost morda ne bosta zagotovljeni.

9. Enote ne postavljajte v prostore s povisano vlaznostjo, saj bitolahko‘poskodovalo lesene plosce.

10. Uporabljajte le stenske cepke in pritrdilne vijake, ki so primerni‘za vaso steno'in tezo enote. (Stenski Cepi ali vijaki in orodje za namestitev na steno niso
priloZeni izdelku.)

Opozorilo: Pri vrtanju v steno vedno pazite na elektri¢ne Zice, vodovodne ali plinske cevi.
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A Opozorilo: Police ne smejo biti selektivno izpostavljene predpisani
nosilnosti 175 kg na polico. Obremenitev na policah mora biti
enakomerno porazdeljena, da ne pride do poskodb lesenih desk.

AT NIN NN N AN NOR[an nnnEn N innn

Opozorilo: Nikoli ne prekoracite najvecje dovoljene obremenitve
police ali najvecje dovoljene obremenitve celotnega sklopa enote
(glejte podrobnosti na embalazi ali na sami enoti).

MAX150MM

* Proizvajalec si pridrZuje pravico do manjsih sprememb zasnove in tehniénih specifikacij izdelka brez predhodnega obvestila, razen ¢e te spremembe bistveno vplivajo na delovanje in varnost izdelkov. Deli,
opisani/prikazani na straneh prironika, ki ga drZite v rokah, se lahko nana3ajo tudi na druge modele proizvajaléeve linije izdelkov s podobnimi lastnostmi in morda niso vkljuéeni v izdelek, ki ste ga pravkar pridobili.

* Da bi zagotovili varnost in zanesljivost izdelka ter veljavnost garancije, smejo vsa popravila, preglede, popravila ali zamenjave, vkljuéno z vzdrzevanjem in posebnimi nastavitvami, opravljati le tehniki pooblas¢enega
servisnega oddelka proizvajalca.

* |zdelek vedno uporabljajte s prilozeno opremo. Uporaba izdelka z opremo, ki ni prilozena, lahko povzro¢i nepravilno delovanje ali celo hude telesne poskodbe ali smrt. Proizvajalec in uvoznik ne odgovarjata za
poskodbe in $kodo, ki so posledica uporabe neustrezne opreme.
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SPECIFICATII

Date tehnice

Model BRS1900 BRS2100 BRS3001 BRS3100

Rafturi 5 5 5 5

Capacitatea de incdrcare a raftului | 175 kg 175 kg 260 kg 265 kg
Dimensiuni 190 x 90 x 40 cm 190 x 100 x 45 cm 180 x 90 x40 cm 200x 120 x50 cm

ASAMBLARE S| MASURI DE SIGURANTA

A Atentie! Pentru siguranta dumneavoastra, unitatea de rafturi trebuie sa fie intotdeauna asamblata cu un suport de perete adecvat.

1. Va rugdm sa cititi cu atentie sfaturile si instructiunile de siguranta inainte de asamblare.

Nota: Nu se accepta nicio rdspundere pentru orice defect care a fost cauzat de asamblarea incorecta sau necorespunzatoare.

2. Indepartati toate materialele de ambalare. 3. Verificati dacé toate componentele sunt furnizate in intregime (a se vedea lista de componente).

3. Avertisment: Tnainte de asamblare, examinati produsul'pentru a vedea daci nu a suferit daune care ar fi putut aparea in timpul transportului. Nu se accepti
nicio raspundere pentru deteriorarea unui produs care a fost'deja asamblat.

4. Pentru a evita deteriorarea podelei, asamblati acest produs pe,o suprafata curata si neteda (de exemplu, un covor).

5. Avertisment: Purtati intotdeauna manusi atunci cand @asamblati unitatea pentru a preveni ranirea.

6. Folositi un ciocan de cauciuc pentru a evita deteriorarea diferitelor parti ale unitatii.

7. Dacd filele de conectare a traversei raftului sunt indoite in‘timpul asambldrii, acestea pot fi readuse in pozitia initiala cu ajutorul unei surubelnite cu cap plat.
8. Asezati unitatea numai pe suprafete orizontale si netede, ih caz contrar stabilitatea si capacitatea maxima de incarcare nu pot fi garantate.

9. Nu amplasati unitatea in incdperi cu umiditate ridicata, deoarece acest lucru ar putea deteriora placile de lemn.

10. Folositi numai fise de perete si suruburi de fixare adecvate pentru peretele dvssi pentru greutatea unitatii. (Stecherii de perete sau suruburile si uneltele
pentru montarea pe perete nu sunt furnizate impreuna cu produsul).

Avertisment: Atunci cadnd gauriti in pereti, tineti cont intotdeauna de firele electrice, conductele de apd sau conductele de gaz.
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Avertisment: Unitatea de rafturi nu trebuie sa fie supusa in mod
selectiv la capacitatea de incdrcare specificata de 175 kg pe raft.
Sarcina pe rafturi trebuie sa fie distribuitd uniform, astfel incat sa
nu se produca niciun prejudiciu asupra placilor de lemn.

Atentie: Nu depasiti niciodata sarcina maximd a raftului sau
sarcina maximd pentru intreaga matrice a unitdtii (consultati
detaliile de pe ambalaj sau de pe unitatea in sine).

MAX150MM

*Producatorul isi rezervd dreptul de a aduce modificari minore la designul si specificatiile tehnice ale produsului fara notificare prealabild, cu exceptia cazului in care aceste modificari afecteaza in mod semnificativ
performanta si siguranta produselor. Piesele descrise / ilustrate in paginile manualului pe care il tineti in maini pot viza si alte modele din linia de produse ale producatorului cu caracteristici similare si pot sa nu
fie incluse in produsul pe care tocmai l-ati achizitionat.

* Pentru a asigura siguranta si fiabilitatea produsului, precum si valabilitatea garantiei, toate lucrarile de reparatii, inspectii, reparatii sau inlocuiri, inclusiv intretinerea si reglajele speciale, trebuie s fie efectuate
numai de catre tehnicieni ai departamentului de service autorizat al producdtorului.

* Utilizati intotdeauna produsul cu echipamentul furnizat. Utilizarea produsului cu echipamente care nu sunt furnizate poate cauza defectiuni sau chiar vatamari grave sau chiar moartea. Producdtorul si
importatorul nu sunt rdspunzatori pentru vatamarile si daunele rezultate din utilizarea unui echipament neconform.

Elite
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SPECIFIKACIJE
Tehnicki Podaci
Model BRS1900 BRS2100 BRS3001 BRS3100
Police 5 5 5 5
Kapacitet opterecenja 175 kg 175 kg 260 kg 265 kg
Dimenzije 190 x 90 x 40 cm 190 x 100 x 45 cm 180 x 90 x 40 cm 200 x 120 x 50 cm

MONTAZA | SIGURNOSNE MJERE

A Upozorenje! Zbog vase sigurnosti, polica uvijek mora biti sastavljena s prikladnom montazom na zid.

1. Prije sastavljanja pazljivo procitajte savjete i sigurnosne upute.

Napomena : Ne prihvacda se odgovornost za bilo kakvu nepravilnost koja je uzrokovana nepravilnim ili nepravilnim sastavljanjem.

2. Uklonite sve materijale za pakiranje. Provjerite jesu li sve komponente isporucene u cijelosti (vidi popis komponenti).

3. Upozorenje : Prije sastavljanja pregledajte proizvedza bilo kakvu Stetu koja bi se mogla dogoditi tijekom prijevoza. Ne prihvaca se nikakva odgovornost
za Stetu na Stetu

proizvod koji je vec sastavljen.

4. Da biste izbjegli ostecenje poda, sastavite/ovajproizvod na Cistu i glatku povrsinu (npr tepih).

5. Upozorenje : Uvijek nosite rukavice prilikom sastavljanja jedinice kako biste sprijecili ozljede.

6. Koristite gumeni ¢ekic kako biste izbjegli osteéenje razli¢itih.dijelova,jedinice.

7. Ako su kartice za spajanje poprecnog dijela policaisavijene tijekom sastavljanja, mogu se vratiti u svoj izvorni poloZaj pomocu ravnog odvijaca.

8. Ne smije se jamciti samo da Ce jedinica biti na vodoravnoj, glatkoj povrsiniili da ¢e u suprotnom stabilnost i maksimalna nosivost biti zajamceni.
9. Ne stavljajte jedinicu u prostorije s povisenom vlagom, jer to moze ostetiti drvene ploce.

10. Koristite samo zidne utikace i vijke za zadrZavanje koji suprikladni za va$zid i teZinu jedinice. (Vijesti ¢epovi ili vijci i alati za ugradnju na zid nisu
isporucena s proizvodom.)

Upozorenje : Prilikom busenja u zidove, uvijek budite svjesni elektri¢nih Zica, #odovodnih cijevi ili plinskih cijevi.

=

é Upozorenje: Jedinica police ne smije se selektivno podvrgnuti
specificiranoj nosivosti od 175 kg po polici. Opterecenje na
policama mora biti ravnomjerno rasporedeno tako da na drvene

ploce ne dode do stete.
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Upozorenje: Nikada ne prelazite maksimalno opterecenje police
ili maksimalno opterecenje za cijeli niz jedinica (vidi pojedinosti
na pakiranju ili na samoj jedinici).

MAX150MM

O
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* Proizvodaé zadrzava pravo na manje izmjene u dizajnu proizvoda i tehni¢kim specifikacijama bez prethodne obavijesti, osim ako te promjene znacajno utjecu na uéinkovitost i sigurnost proizvoda
proizvodi. Dijelovi opisani /prikazani na stranicama priru¢nika koje drzite u rukama mogu se odnositi i na druge modele proizvodaceve linije proizvoda sa sliénim znacajkama i mozda nece biti ukljuceni
u proizvodu koji ste upravo kupili.

* Kako bi se osigurala sigurnost i pouzdanost proizvoda i jamstvena valjanost, svi popravci, inspekcije, popravci ili zamjenski radovi, uklju¢ujuéi odrzavanje i posebne prilagodbe, moraju se obavljati samo
tehnidari ovlastenog servisnog odjela proizvodaca.

*Uvijek koristite proizvod s isporuéenom opremom. Rad proizvoda s neopredjelienom opremom moze uzrokovati neispravnost ili ¢ak ozbiljnu ozljedu ili smrt. Proizvodal i uvoznik
ne odgovara za ozljede i $tete nastale zbog uporabe nesukladne opreme.

WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM 10
[



The instructions manual is also available in digital format on our website

¢ =2

www.nikolaoutools.com. Find it by entering the product code in the Search "Q" field.

Mropeite va Bpeite T1g 06nyleg Xpriong Kat o NAEKTPOVLK Hopdr| LECW TNG LOTOoEALSAG pag
www.nikolaoutools.com. Avantriote Ti¢ Le tov Kwdikd mpoidvtog oto nedio Avagitnon " Q" .





